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Πλημμύρισε ευωδία ο Βύρωνας – Ξεχείλισε και 
πάλι μύρο η εικόνα της Παναγίας Παρηγορήτριας 
κατά τη λιτάνευση του Αγίου Δημητρίου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού

Το ακατάπαυστο εδώ και τρία χρόνια θαύμα της Μυροβλησίας 
βίωσαν και φέτος κατά τη λιτάνευση της εικόνας της 
Παναγίας Παρηγορήτριας στον Άγιο Δημήτριο στον Βύρωνα. 
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Με την καθώς πρέπει λαμπρότητα στον Μυροβλύτη Προστάτη της Ενορίας, 
τελέσθηκε χθες, Πέμπτη 26 Οκτωβρίου, ο Μεθέορτος Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας. 
Στη συνεχεία μεταφέρθηκε η Ιερά Εικόνα της Παναγίας Παρηγορήτρια από το 
Προσκυνητάρι σε φορητή σκαλιστή προθήκη προκειμένου να λιτανευθεί δια των 
πέριξ του Ιερού Ναού οδών.

Όσοι είχαν την ιδιαίτερη ευλογία να παραστούν, αντίκρυσαν με δέος την Ιερά 
Εικόνα και πάλι να ξεχειλίζει μύρο και να καταβρέχει τα χέρια των Ιερέων 
που τη μετέφεραν, ενώ ο Ιερός Ναός πλημμύρισε από την ευωδία του Μύρου της 
Παναγίας μας.

Στη συνέχεια ξεκίνησε η Λιτανεία προεξάρχοντος του Ιεροκήρυκα της Ιεράς 
Μητροπόλεώς Καιαδσαριανής, Βύρωνος και Υμηττού, Αρχιμανδρίτη Καλλινίκου 
Νικολάου.

Αφού εναποτέθηκε η Εικόνα, εψάλησαν τα Εγκώμια στον Άγιο Μεγαλομάρτυρα 
Δημήτριο και εν συνεχεία η Ιερά Παράκληση στον Εορταζόμενο Προστάτη της 
Ενορίας μας.

Ο π. Καλλίνικος μίλησε επίκαιρα και πνευματικά προς ωφέλεια των πιστών:



Προ του «Δι’ευχών» ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, Αρχιμανδρίτης 
Χριστόδουλος Κοτσίφης, ευχαρίστησε τον Ιεροκήρυκα για την παρουσία του 
καθώς και όλους όσους συνέβαλαν στην λαμπρή διεξαγωγή της Πανηγύρεως.

Τους εόρτιους ύμνους απέδωσαν οι Μουσικολογιώτατοι Πρωτοψάλτες κ. Χρήστος 
Σπατιώτης και κ. Αντώνιος Κακολύρης και ο Λαμπαδάριος κ. Χαράλαμπος 
Θωμόπουλος.





Υπενθυμίζεται ότι επί τρία χρόνια με συγκίνηση και μεγάλο θαυμασμό πολλοί 
πιστοί προσέρχονται καθημερινά στην εικόνα της Παναγίας της Παρηγορητρίας 
στην Ενορία του Αγίου Δημητρίου Νέας Ελβετίας στο Βύρωνα πού συνεχίζει να 
δακρυρροεί από την Τρίτη 8 Σεπτεμβρίου 2020 κατά την εορτή του Γενεθλίου της 
και συνέβη κατά την διάρκεια της τέλεσης της θείας Λειτουργίας την ημέρα αυτή.




















